
Zásahy hliadok MsP v 50. týždni  

 

V týždni od 8. decembra do 14. decembra preverovali hliadky mestskej polície v hlavnom meste 

celkom 5 728 udalostí.  

Petržalskí mestskí policajti a policajtky preverovali v piatom bratislavskom okrese celkom 813 

udalostí, pričom 79 z nich bolo takých, ktoré sa po preverení ukázali ako neopodstatnené. K 

opodstatneným zisteným a riešeným prípadom patrili priestupky z oblasti bezpečnosti a plynulosti 

cestnej premávky, tých bolo 229, pričom 14 z nich bolo spáchaných závažným spôsobom. V 4 

prípadoch sa mestskí policajti zaoberali vodičmi taxislužieb, ktorí nerešpektovali ustanovenia 

zákona o cestnej doprave. Riešiť tiež museli viaceré porušenia všeobecne záväzných nariadení a aj 

1 priestupok na úseku verejného poriadku. Nechýbali priestupky proti občianskemu spolunažívaniu. 

Medzi udalosti radíme napríklad aj kontrolné body, ktoré hliadky vykonávajú v denných aj nočných 

hodinách na miestach, kde dochádza k opakovanému páchaniu priestupkov. Vykonali sme ich 

celkom 430. V 3 prípadoch sme spolupracovali s pracovníkmi Záchrannej zdravotnej služby a 1-

krát s hasičmi. V uliciach piateho okresu sme našli 2 vraky vozidiel, o ktorých sme informovali 

príslušných správcov komunikácií. 

Najvyťaženejšou oblasťou sa stala Ulica Alžbety Gwerkovej so 44 udalosťami. 

 

Pomáhali sme seniorom aj ľuďom v ohrození zdravia 

Hliadky mestskej polície mali v uplynulom týždni viacero zásahov, pri ktorých zohrala dôležitú 

úlohu rýchla reakcia a ľudský prístup. Išlo najmä o pády seniorov, zranených či osoby ohrozené 

chladným počasím. 

Viaceré zásahy sa týkali seniorov, ktorí po nešťastnom páde potrebovali pomoc. V pondelok 

podvečer sme na linke 159 prijali oznámenie o staršej pani, ktorá spadla vo svojom byte na 

Mamateyovej ulici. Hliadka z Okresného veliteľstva Bratislava V ju zdvihla zo zeme, usadila do 

kresla a skontrolovala jej zdravotný stav. Seniorka nebola zranená ani sa nesťažovala na bolesti, 

policajti pri nej však ešte chvíľu zotrvali, aby sa uistili, že je v poriadku. 

Podobnú situáciu riešila aj hliadka z Nového Mesta v piatok nadránom. Tá zas 

pomáhala imobilnému mužovi, ktorý ležal bezvládne na zemi vo svojom byte. Spadol z postele a 

bez pomoci sa nedokázal dostať späť. Policajti mu pomohli, posadili ho na posteľ a preverili jeho 

zdravotný stav. Keďže neutrpel žiadne viditeľné zranenia a hliadku uistil, že sa cíti 

dobre, privolanie rýchlej zdravotnej pomoci nebolo potrebné. 

Petržalskí mestskí policajti zasahovali aj v piatok na Smolenickej ulici, kde v neskorých večerných 

hodinách pomáhali 75-ročnému mužovi po páde z postele. Aj v tomto prípade sa situácia 

zaobišla bez zranení. 



Pomoc hliadky mestskej polície bola potrebná aj v jednej z bratislavských nocľahární, kam sa 

dostavil muž, ktorý sa sťažoval na silné bolesti v oblasti hlavy a mal aj viditeľné poranenia 

tváre, hematóm pri oku a krvácajúce ústa. Mestskí policajti mu poskytli prvotné ošetrenie a na 

miesto privolali posádku rýchlej zdravotnej pomoci, ktorá si muža prevzala do svojej 

starostlivosti. 

Zvýšenú pozornosť si v zimných mesiacoch vyžadujú aj osoby ohrozené chladom. Vo štvrtok v 

neskorých večerných hodinách sme prostredníctvom linky 159 prijali oznámenie o približne 60-

ročnom mužovi, ktorý ležal bez pohnutia na zemi na Dvojkrížnej ulici. Hliadka Útvaru zásahovej 

jednotky a kynológie muža prebrala, pričom nezistila viditeľné poranenia. Javil však známky 

podchladenia. Mestskí policajti sa o neho starali až do príchodu záchranárov, ktorí rozhodli o 

jeho prevoze do nemocnice. 

Takmer totožný prípad riešila aj hliadka z Okresného veliteľstva Bratislava IV na Ulici Pri kríži, 

kde na lavičke na zastávke MHD ležal nehybne muž. Vzhľadom na nočné mrazy bol vážne 

ohrozený na zdraví a živote. Policajti mu poskytli okamžitú pomoc, prikryli ho izotermickou 

fóliou a privolali rýchlu zdravotnú pomoc. Záchranári ho následne transportovali do 

najbližšieho zdravotníckeho zariadenia. 

Pripomíname, že všímavý prístup verejnosti a včasné oznámenie na linku 159 môže 

výrazne pomôcť ľuďom v núdzi a v niektorých prípadoch rozhodnúť aj o záchrane života. 

 


